

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• A polgármester a zsebébe nyúlt és fizetett... • Alakulóban a nemzeti múzeuma • Sötét felhők gyülekeznek, rossz hírt hoznak...

dunatáj

VI. évf.
32. szám
1995.
Augusztus 11.
3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Erősen szennyezettek az öntözővizek

Korlátozzák a terménybetakarítást

Az elmúlt napokban a „jól értesültek” már tudni vélték, hogy a Dunában és a Vágban kolerabaktériumokat találtak, s a fokozott járványveszély miatt korlátozni kell a járás területén a terményfelvásárlást. Szerkesz-

tőségünk vállalkozott arra, hogy utánajár a szóbeszédnek, s legnagyobb meglepetésére kiderült, hogy az a bizonyos haraszt nem is zörgött ok nélkül...

Megtudtuk, hogy az Ármentesítő Vállalat laboratóriumi szakemberei rendszeres időközönként vesznek vízmintát nem csupán folyamaink vizéből, de a kanáliskoból és a talajvizekbe fúrt próbakutakból is. Ezek folyamatos ellenőrzése a biztosíték arra, hogy ne fordulhasson elő olyan eset, amikor a mezőgazdasági öntözővízzel kerülne baktériumforrás a növényzetre. A múlt hónap folyamán a laboratóriumi ellenőrzések eredményeképp ki-

derült, hogy emberre is veszélyes fekélbaktériumok találhatóak a mezőgazdasági öntözővizekben.

— A legsúlyosabb fertőzöttséget Gyulamajor határában észleltük, itt a helyzetre való tekintettel harmadfokú készütséget rendelünk el. Nagy valószínűséggel az aratást követően szerves trágyalével öntözték be a határt, s ennek következménye a talajvízbe bejutó baktériumfertőzés — tájékoztatott bennünket **Mária Kobelová mérnöknő**, a pozsonyi ár-

vízvédelmi laboratórium osztályvezetője. — Gúta, Path és Marcelháza térségében másodfokú készütség van, ami azt jelenti, hogy a növényfajtáktól függően, az öntözéstől a terménybetakarításig néhány napos védelmi időt kell betartani. Koleraveszélyről tehát szó sincs, a mostani állapot pedig nem sokban különbözik a korábbi évekéitől.

A gútai szövetkezet elnöke, **Máté Tibor** mérnök megerősítette a hírt, s elmondta, hogy a Vág vizéből csak azokat a terményeket öntözik, amelyek később érnek, s így a rájuk hullott öntözővíztől már nem fertőzik a fogyasztókat. Hasonló óvintézkedéssel élnek a járás többi szövetkezetében is.

A kulturális életben nincs uborkaszezon

Nem csak a strandok jelentettek telt házat...

A nyár a napfény, a pihenés és kikapcsolódás időszaka ugyan, ám mindez korántsem jelenti azt, hogy az emberek ne igényelnének egy-két jó könyvet, filmet, színházi előadást, vagy más kulturális rendezvényt. Milyen volt, illetve milyen napjainkban ebből a szempontból Komáromban a nyár? Ezzel a kérdéssel fordultunk Stubendek László mérnökhez, a város alpolgármesteréhez.

— Ha figyelembe vesszük, hogy eddig mintegy tíz jelentősebb kulturális rendezvény színhelye volt városunk, nem mondható, hogy uborkaszezon lenne. Mi több, a rendezvények egyike-másika külföldieket is vonzott, s így más tájakra, országokba is eljutott Jókai városának a híre. A

könnyebb szórakozási lehetőségeken kívül a tartalmasabb műsorok is helyet kaptak a város falai között, így mindenki megtalálhatta, megtalálhatja az igényeinek, érdeklődésének megfelelő rendezvényt. Az egyes előadások, rendezvények látogatottsága (Folytatás a 3. oldalon)

Helyreigazítás

Lapunk múlt heti számában ugyanezen a helyen „Adócsalás” címmel közöltünk egy híryanagot, amelyben több pontatlanság szerepelt, melyeket ezúton helyesbítünk:

A komáromi járási adóhivatal bejelentése alapján rendőrségi vizsgálat indult P. Milan keszegfalvai magánvállalkozó ellen, aki 1992 június 10-e és 1993. január 10-e között nem fizette be a béradót és az államnak 65 ezer koronával tartozik. Az érintettek szíves elnézését kérjük.

ÚJABB ÁLDOZAT

Hiába minden figyelmeztetés, a kánikulai melegben még mindig akadnak, akik túlbecsülve képességeiket, ismeretlen folyamatszakaszokon próbálják magukat felfrissíteni. Augusztus 1-jén a dunamocsi csárdánál a hullámokban lelte halálát a 23 éves Csicsó Ildikó. Lapzártáig holttestét még nem találták meg.

Malaclopó

Mintegy két-háromszáz évvel ezelőtt az akkori deákok jellegzetes köpönyege volt az ún. malaclopó. A széles, harangszabású köpeny alatt ugyanis könnyedén elfért egy sivítőző kismalac. Minden valószínűség szerint ezt a fajta malaclopó köpenyt már nem használta az az ismeretlen tettes, aki az elmúlt napokban az ifjúságfalvai szövetkezet sertéstelepepéről tíz darab, átlagosan 30 kg-os malacot lopott el, 13 500 koronás kárt okozva...

Halálos baleset

A rendőrség megkezdte annak a halálos kimenetelű közlekedési balesetnek a vizsgálatát, amelynek során egy 26 éves Ógyalla-Zöldállás-I lakos Kawasaki EX500-as motorkerékpárjával az egyik jobbív kanyarban áttért az út másik oldalára, nekiütközött egy közlekedési táblának, majd belerohant a zöldállási 149-es számú ház kapujába. A motorkerékpáros a kórházban belehalt sérüléseibe. Az anyagi kár 33 400 korona.

JOHANN WOLFGANG GOETHE

Változás

*Köves patak-ágyon a nap tüze hull rám!
Kítárom a karjaimat, jön a hullám,
csókolja a mellem, csiklandva követ.
Aztán csapodáran az árral elúszik,
a második érkezik és odakúszik,
s én érzem a váltakozó örömet.*

*De lásd, te a kincsedet egyre fecsérled,
és közben a semmibe nyargal az élet,
a lányt siratod, aki elfeled, őt!
Hozd vissza a múltadat újra, hogy élhess!
A második ajka is éppolyan édes,
s tán jobban ölel, mint első szeretőd.*

Kosztolányi Dezső fordítása

Közúti balesetek

• **Összeütközött** két motorkerékpáros augusztus 5-én Gútán. A 28 éves T. K. Kawasaki motorkerékpárján a Babetán közlekedő és letérési szándékát jelző 72 éves B. F. előzésébe kezdett, akivel az úttest bal oldali sávjában összeütközött. Az idős férfi több mint hatheti munkaképtelenséggel járó súlyos sérüléseket szenvedett. A motorosok nem fogyasztottak alkoholt. Az anyagi kár mintegy 12 500 korona.

• **Összeütközött** egy teherautó és egy személyautó augusztus 1-jén Komáromban, az Építők és a Szakszervezeti utca kereszteződésében. A teherautó 44 éves vezetője, J. Z. nem adta meg az elsőbbséget a jobbról érkező Fiat Típonak, amelyet a 33 éves J. K. vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 53 ezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Erőszakosságért** indult eljárás Bátorkeszin a 25 éves G. L. ellen, aki a falu végén erdőnél kaszával a kezében előugrott rejtkehelyéről és hangos kiabálás mellett megöléssel fenyegette az arrahaladó 19 éves J. T.-t, akit igyekezett elérni kaszájával. J. T., aki a mezőről volt éppen hazatérőben, a kezében lévő vasvillával tudta csak elhárítani a támadást.

• **Testi épség elleni bűntettért** indult eljárás eddig ismeretlen tettes ellen. Július 23-án 1,30 órakor a pathi Prameň étterem előtt ok nélkül rátámadtak az arrahaladó 22 éves J. Š.-re, akinek ököllel többször az arcába sújtottak. A férfi agrárzokodást szenvedett és sérülése 14 napi munkaképtelenséggel jár.

• **Lopásért** indult eljárás Ógyallán a 40-éves V. C. ellen, aki korábban ellopott egy hegyikerékpárt és tettével 5800 korona kárt okozott a 16 éves G. S.-nek.

• **Számítógéptolvaját keres a rendőrség.** Augusztus 4-e és 8-a között ismeretlen tettes ellopott egy számítógépet a hajógyárban egy nyitva hagyott irodából. A vállalatot 155 ezer korona kár érte.

Mgr. Darina Šuchová Dr.,
hadnagy

Vagyonjegykönyv helyett „Mečiar-kötvény”...

Elveszett illúziók

A napokban sokak számára kézbesítette a postás azt a levelet, amelyben különböző privatizációs alapok 750, illetve 1050 korona megtérítését kérik tőlük. Mint ismeretes, az történt, hogy a privatizáció második hulláma egészen másként, illetve sehogy sem alakult, így azok az alapok, melyek a nyugdíjasok, illetve kispénzűek helyett vállalták

A dolognak a szerződésben kötött megállapodás mellett az a szépséghibája, hogy a polgárok eleve azért választották a va-

gyonjegykönyv és a regisztrációs bélyeg megvásárlásának terheit átvállaló alapokat, mert nem tudták, vagy nem akarták a kérdéses

az említett összeg befizetését, most kétségbeesetten futhatnak a pénzük után. Teszik azt a fent említett módon, holott a nekik bizalmat előlegező polgárokkal kötött szerződés egészen másként szól. Igaz, akkor még híruk sem volt a „Mečiar-kötvényeknek”...

összeget ilyen bizonytalan célra fordítani. Most tegyék meg és válasszák a még bizonytalanabbat? És ha pár hónap múlva megint bejelentik a tisztelt urak, hogy a kötvényvariáns is ugrott, akkor az állampolgár kitől követelheti majd vissza a pénzét? Az ügyintézéskor kárba vesztett időről és az elveszett illúziókról már nem is szólva, ha mindezek után valakinek még egyáltalán maradtak volna ilyenek. —nkzs—

A nyári kaland a bíróságon folytatódik

Erőszakos „Rómeó”

Orvosi körökben köztudott, hogy a heves vérmérséklet a hőmérséklettel arányosan emelkedik. Nem csoda, hogy március és április a leggazdagabb gyermekáldásban. Nincs is akkor semmi baj, ha a partnerek a családalapítás „előkészületeit” közös elhatározással, közös megegyezéssel teszik. Sok esetben azonban előfordul, hogy az erősebb nem képviselői egyszerre csak elvesztik józan ítélőképességüket...

Sokáig emlékezetes marad az a bizonyos nyári este A. K. keszégfalvai kiskorú számára. A fülledt késő esti órákban egy ismerőse állt meg mellette, s felajánlotta, hogy kocsikázni viszi a környékre. A bakfis nem is kérte magát sokáig, beült a Zastavába, amely a Vág-Duna ún. Konkoly-holtágához vitte. Nos, a romantikus sofőr, a 24 éves F. Tibor, megyercsi lakos hirtelenjében „elemében” érezte magát, s a korábbi gyöngéd simogatások erőszakos fogdosássá váltak. A kislány kiabált, veszekedett, tiltakozott, s a fiú egyszeriben ráébredt arra, hogy viselkedésével nem tudja kellőképpen meghódítani „Júliája” szívét. Ekkor újra visszaváltott készséges, figyelmes, megértő és gyöngéd lovaggá. Bocsánatot kért, majd felajánlotta, hogy a kislányt elviszi hozzájuk, hogy ott rendezze hozhassa magát, mielőtt a szülei elé kerül.

Így is történt. Konkolyról Megyerésre vitt az út, s a kislány félelmei hirtelenjében elmúltak. Barátján elbeszélgettek, majd a srác otthonában nyugodtan lezuhanyozhatott. Ekkor azonban F. Tiborban újra „felbuzgott a vér”, ismét rátámadt a kislányra. Leteperte az ágyra, újra az erőszakos amorózó kerekedett felül éjében. A kislány számára nem maradt más választás, mint a sikoly, a sírás, a tiltakozás, a kaparás.

Viszonylag happy enddel ért

végét az eset, hiszen a fiatalok lényegében „érintetlen” maradt, bár ez a késő esti autós-kaland egy életre szólóan az emlékezetébe vésette, hogy bármennyire jóképű, kedves és gyöngéd is valaki, a külső máz hirtelenjében le hullhat róla, s marad az erőszakos, durva, támadó alak.

Az erőszakos „Rómeó” ellen megindult a bűnvádi eljárás, s ő is elgondolkodhat majd cselekedetén... —ml—

Vegetariánus tolvajok?

Az utóbbi időben enyveskező honfitársaink nem kímélik a mezőgazdasági termékeket sem. A pozsonyi illetőségű, de átmenetileg madari B. Miklós és B. Ivan 950 kilogrammnyi vöröshagymát lopott a karvai szövetkezet földjéről. Az anyagi kár 8 500 korona. Augusztus 1-jén pedig M. Gyula csodálkozhatott el azon, hogy az általa lelopott 213 kg-nyi barackot mégsem szállíthatja el, mert a késő éjszakai időpont ellenére fülön csípte őt az éjeliőr. Az anyagi kár 5 900 korona.

Idejében szólunk

Az idén is számíthatunk a szőlő szürkepenészes rothadására. Ez a betegség főként sebekben keresztül fertőz, s mivel többféle volt jégeső, az ellene való védekezés mindig időszerű. A korai szőlők érésénél úgy kell megválasztani a szereket, hogy betartható legyen az egészségügyi várakozási idő: Botran (0,3%, 10 nap), Euparen (0,25%, 21 nap), Ronilan WG (0,1%, 14 nap), Rovral Flo (0,2%, 14 nap), Sumilex 50 WP (0,1%, 21 nap).

Tanácsos folytatni a szőlőlisztharmat elleni védekezést is az egészségügyi várakozási idő betartása mellett: Anvil 5 SC (0,03%, 14 nap), Bayleton 25 WP (0,02%, 28 nap), Karathane LC (0,05%, 35 nap), Boss (0,02%, 28 nap), Rubigan 12 EC (0,02%, 28 nap), Thiovit (0,3%, 3 nap), Sulikol K (0,5%, 3 nap). Ne feledjük, hogy a kintartalmú készítményeknek 25 fok felett perzselő hatásuk van. Jó, ha tapadószert (Citowett) is használunk. A szőlőperonoszpóra rendkívül gyorsan terjed a záporok nyomán, így továbbra is védekeznünk kell ellene. Az alma- és körtefa-varasodás terjedésével is számolnunk kell. Elsősorban a gyümölcskárosodás ellen kell védekeznünk. A korai érésű fajták esetében ne feledkezzünk meg az egészségügyi várakozási idő betartásáról.

Az amerikai fehér szövőlepké második nemzedékét már mindenütt megtalálhatjuk. Az elhúzó lárvakelés következtében hosszú lesz károsításuk időtartama. A hernyófészkeket szedjük le és semmisítsük meg. A korábbi száraz, meleg időjárás kedvezett a gyümölcsfa-takácsatkák elszaporodásának, ezért ott, ahol észleljük jelenlétüket, védekezzünk ellenük. A káposztalepké és káposzta-bagolylepké második nemzedékének lárvái is most kelnek. Már akkor ajánlatos védekeznünk ellenük, amikor növényenként egy bagolylepké-hernyót találunk. Ha növényenként 2-5 káposztalepké-lárvát találunk, szintén esedékes a védekezés: Biobit FC (0,4%), Dimilén 25 DP (0,05%), Dipel (0,15%), Nomolt 15 SC. Ezeket mindjárt a lárvák megjelenésekor használjuk. A lárvák 2-3 nap után pusztulnak el, mivel ezek a szerek meggátolják a kitínképződést. Hatásuk hosszú időtartamú. Használhatunk piretroidokat is: Cymbush 10 EC (0,05%), Decis 2,5 EC (0,05%), Karate 2,5 EC (0,05%). Ezek hatása viszonylag rövid ideig tart. Továbbra is időszerű védekezni az uborka-peronoszpóra, a levéltetvek és a földibolhák ellen.

Csekcs Zoltán mérnök

A hatalom a mindenhatóság felé hajt,
a győzelemmel való visszaélésre bírja az embert!
(Stefan Zweig)

Meteorológiai léggömb volt, vagy UFO?

Ha azt mondom Roswell...

Ennek az amerikai viszonylatban szerény új-mexikói városnak a neve szorosan összeforrott az azonosítatlan repülő objektumok, azaz az UFO-k kutatásának a történetével. Ha ránézünk a térképre, olyan városneveket találunk a szomszédságában, mint Alamogordo, Socorro és Albuquerque. A szigorúan titkos katonai övezetben fejlesztették és próbálták ki az első atombombát, továbbá a II. világháború után itt folytattak nem kevésbé titkos kísérleteket a né-

metektől számszámra zsákmányolt V 2-es rakétákkal. Nos, 1947 júliusában ezen a területen zuhant le egy ismeretlen eredetű repülő tárgy, amely azóta is parázs vitára adott okot UFO-hívők és szkeptikusok között. Az ma már több mint kétségtelen, hogy az amerikai hadsereg, pontosabban a légierő vezérkara a katasztrófa lényegét illetően — enyhén szólva — félretájékoztatta a közvéleményt.

A Roswell mellett 1947-ben történt rejtelmes balesetre Charles Berlitz és William Moore 1981-ben megjelent könyve irányította rá a figyelmet. A szerzők még találtak élő szemtanúkat, akik elmesélték, mi mindenre emlékeznek 48 év távlatból. Elbeszélésük nyomán különös történet kerekedett ki, amely több mint megkérdőjelezte a Pentagon közleményét, mely szerint egy katonai meteorológiai léggömb, illetve radar céltárgy zuhant le Roswell mellett. Igen ám, de a sajtótájékoztató előtt napokkal arról értesítették a sajtót és a hírüg-

nökségeket, hogy egy idegen, nem földi eredetű repülő szerkezet, azaz repülő csészealj szenvedett balesetet Új-Mexikóban. Erről az amerikai sajtó is beszámolt. A mai napig sem tudjuk, ki nek higgyünk, hiszen mindkét információ az amerikai légierőtől származott. Tény és való, hogy azóta is tetten érhető az, hogy a Pentagon és a CIA kódosított a Roswellnél történetekkel kapcsolatban.

Egy W. Mac Brazel nevű farmer 1947. július 3-án reggel kilovagolt a földjére, ahol meglepetten tapasztalta, hogy valamilyen

repülő szerkezet roncsai takarják a földet mintegy 300 méter hosszúságban. Előző éjszaka vilámlott, s arra is emlékezett, hogy robbanásszerű különös hang hallatszott. Brazel a farmján tapasztaltokról értesítette a roswelli seriffet, aki azonnal tárcsázta Jesse A. Marcel őrnagyot, a roswelli légbázis illetékes tisztjét. Az őrnagy megtekintette a különös roncsokat, a balsafára emlékeztető U- és I-profilokat, amelyen a hieroglifákhoz hasonlatos jeleket is találtak és különös fóliadarabokat, s azonnal jelentést tett Blanchard ezredesnek, a bázis

parancsnokának. Első látásra nyilvánvaló volt, hogy nem földi eredetű repülő szerkezet roncsaira bukkantak. Erről a bázis tájékoztatta a helyi és a környékbeli sajtót, majd a beszámolót a nagyobb hírügynökségek is átvették. Hamarosan megérkezett a helyszínre a felsőbb katonai parancsnokság képviselője és R. M. Ramey tábornok rögtönzött sajtótájékoztatóján azt közölte az újságírókkal, hogy nem repülő csészealj, hanem a légierő által használt ballon roncsaira bukkantak. Különös, hogy most, amikor hamarosan nemzetközi sajtóértekezlet keretében egyidejűleg az USA-ban és Nagy-Britanniában is bemutatják a roswelli csészealj-baleset földönkívüli áldozatainak boncolásáról készített 16 mm-es filmet, a Pentagon visszavonta 28 év előtti állítását. Nem ballon, hanem egy olyan szerkezet zuhant le 1947-ben, amellyel az amerikaiak a szovjet atomkísérleteket akarták figyelemmel kísérni. Sajnos ez a magyarázat is sántít, mert akkor még nem folytattak a szovjetek atomrobbantási kísérleteket, egyszerűen azon okból kifolyólag, mert kész atombombájuk sem volt. A magyarázat körül valami tehát ismét nem stimmel. Lehet, hogy 1995. augusztus 28-a után, ekkor mutatják be a perdöntőnek mondott filmet, már többet tudunk arról, mi is történt valójában Roswell mellett.

Nem csak a strandok jelentettek telt házat...

(Befejezés az 1. oldalról)

arra vall, hogy nyáron is helye van a tartalmas szórakozásnak és művelődésnek. Az idei tapasztalatokat a jövő nyári rendezvények összeállítására, megszervezése során igyekeztünk majd kamatoztatni. Immár hagyományná vált, hogy a kulturális nyarat a Bátya Színház előadásai indítják, hála a Jókai Színháznak, amely ilyen módon mintegy meghosszabbítja a színházi idény időtartamát. Itt mondanám el, hogy nagyszerű olaszországi hangversenykörúton vett részt a Comorra kamarazenekar, amely a montefertei olasz Ars Nova vegyeskar és az esztergomi Monteverdi kórus kíséretében hangversenyezett Velencében, Veronában, valamint több olasz kisvárosban. Ez a nemrég alakult, de ígéretesen fejlődő kamarazenekar tehát hazánk határain túl is öregbítette zenekultúránk hírnevét.

— Nyári hagyományaink közé tartozik a Duna mentén élő népek barátságát elmélyítő Nemzetközi Dunatúra, a TID résztvevőinek egy-kétnapos megállója is városunkban. Hagyományteremtő szándék nyilvánult meg a zenés fesztivál megrendezésében, amelyben oroszánrészt vállalt a Borostyán együttes. A zenés, verses rendezvényre a Bátya Színházban, rekkenő hőségben került sor. Felmerült annak is a lehetősége, hogy a rendezvény jövő évi folytatásának a színhelye esetleg a komáromi strand lesz. A legfiatalabb tollforgatók is Komáromban adnak egymásnak évről évre találkozót, s így volt ez az idén is. Mindenképpen említést érde-

mel, hogy a Magyar Néprajzi Társaság rendezésében városunk adott otthont a július utolsó hetében megtartott VII. néprajzi szemináriumnak. De pillantsunk tálan előre, mi minden várható még a nyár hátralevő részében. A jövő héten szerencsésen ötvöződik az egyházi ünnep és a kultúra. Tudvalevő, hogy augusztus 15-e a katolikus egyház nagy ünnepe, amikor is Mária mennybemenetelére emlékeznek. Az ezen a napon megtartott szentmise keretében fellép a Comorra kamarazenekar, az esztergomi Monteverdi vegyeskar és az olaszországbeli Ars Nova kórus. Az események szerencsés egybeesése folytán izraeli énekkar is fellép. Ugyanis Budapestről Prágába utaztában rövid időre megszakítja városunkban az útját az izraeli Rehovot városban működő Hadarei-ron kórus, amelyet Menashe Lev-Ran karnagy vezényel majd.

— Amiképpen a Bátya Színházban vette kezdetét az idei komáromi kulturális nyár, úgy ott is zárul az Életünk című táncszínház bemutatásával. Bár szeptemberben kerül megrendezésre a fúvószenekarok találkozója, ezt a hagyományteremtő rendezvényt is a nyáriakhoz sorolhatjuk. Megrendezésének ötletét az szolgáltatta, hogy az idei Komáromi Kulturális Napok keretében nagy sikert aratott a fúvószenekarok katonatemplomban megrendezett hangversenye. Szeptember 9-én fellép városunkban a belügyminisztérium fúvószenekara, s várható osztrák és magyar fúvószenekarok érkezése is. Fellép természetesen

a rendezvényen a vendéglátó Vidám fiúk fúvószenekara is, amely ennek a hagyományteremtő rendezvénynek a kezdeményezője — fejezte be tájékoztatását **Stubendek László** mérnök, alpolgármester. **N. I.**

(th)

OLVASTA MÁR?

A kisebb és nagyobb kiadók szinte zavarba ejtő bőséggel ontják az ifjúságnak szánt szebbnél szebb könyveket, s a mai könyvárcak tekintve „szülő legyen a talpán”, akinek feneketlen pénztárcája bírja a többnyire kilátástalan versenyt. Bár minden könyvet nem vásárolhatunk meg csemetéinknek, alapos szemrevételezés után legalább válogathatunk. Alig néhány hete ajánlottuk a szülők figyelmébe a budapesti Alexandra Kiadó gondozásában megjelent 1 000 kérdés, 1 000 válasz az állatokról című gazdagon illusztrált kötetet, amelyet olaszból fordítottak, s felér egy gyermek-enciklopédiával is. Nem kis meglepetésünkre most gyors egymásutánban két „testvérkötetet” is piacra dobott a kiadó, s ilymódon igen hasznos, vonzó és tartalmas ifjúsági könyvsorozat kerekedik ki ebből a vállalkozásból. Az „1 000 kérdés híres emberekről” című kötetben, amint azt a címe is jelzi, az emberiség nagyjaival, életével és munkásságával ismerkedhet meg a fiatal olvasó, s választthat magának akár példaképet is, hiszen gyermekkorában ki ne szeretett volna Marco Polo, Kolumbusz Kristóf, James Cook, vagy akár Roald Amundsen nyomdokába lépni? Szerepelnek a könyvben híres tudósok is, mint Arkhimédész, Galilei, Newton és Einstein, továbbá híres írók és művészek, mint Homérosz, Leonardo, Shakespeare, Mozart, Verdi és Tolsztoj, de olvashatunk századunk neves személyiségeiről is, mint Gandhi, Churchill, Schweitzer, a kalkuttai Teréz anya, vagy Martin Luther King. Biztos vagyok benne, hogy e könyv megvásárlása után is elsőnek a szülők olvassák el ezt a kötetet, s ez nem lesz számukra sem haszontalan időtöltés, mert tegye fel például a kezét az a szülő, aki tudja, hogy kicsoda Carlo Rubbia és mik az általa felfedezett bozonok. Nem szégyen, e könyv elolvasáig én sem tudtam. Az „1 000 kérdés, 1 000 válasz” című ifjúsági sorozat további kötete a természettudományok, a világtörténelem és a technika témájával foglalkozik.

(th)

Komárom a XIX. század végén

(Folytatás az előző számból)

Téli időben, mikor a Duna jég-táblákat hozott a hátán, a hajóhidat egészen elbontották és glédánként bevontatták a Kis-Duna-ágba. Mikor aztán — az akkori szigorúbb téli időjárás miatt és a Duna kevésbé szabályozott medre következtében igen gyakran — befagyott a Duna egész szélességében, akkor megindult a közlekedés a jég hátán. Kijelölték hatóságilag az átjáró utat, el-söpörték róla a havat, behintették szalmával és így jártak át a gyakorlatos, sőt sokszor terhes szekerek is, amíg a jég elég erős volt.

Egy ideig egy kis csavargózós is közlekedett (Dr. Baranyay József: Régi utazások Komárom vármegyében) a két part között télen, nem sokkal kevésbé küzdve a sűrű jégtáblákkal, mint azok a merész emberek, akik révészek által csónakkal vitették át magukat a zajló jég között. De sokszor előfordult az is, hogy akinek jégzajlás idején a Dunántúlról okvetlenül Komáromba kellett jönni a 80-as évek végén, inkább elutazott Újszónyból Budapestre, onnét vasúttal Érsekújvárra s innét kocsin, bundák és melegített téglák között jutott Komáromba. Eltartott egy egész napig, mire a Duna jobb partjáról a bal partra ért. Azt mondták akkor, hogy télen száz mérföldnyire van a Duna egyik partja a másiktól.

Ilyenforma távolság volt, vagy még nagyobb a két part között a cseh megszállás alatt azok részére, akik nem tudtak útlevelet szerezni, csakhogy ez télen-nyáron egyforma volt.

A szigetről, melyet a régi térképek Kriegs-insel néven említettek, s melyet annak emlékére neveztek el Erzsébet-szigetnek,

mert Erzsébet királynő Bécsből hajón utazva Pestre, itt lépett először magyar területre, a Kis-Duna-ág fölött jármos fahíd vezetett a városba. Ennek fapilléreit erős jégtörő faépítmények védelmezték. Erre szükség is volt, mert a Kis-Duna-ág a sziget felső végén akkor még nem lévén elrekesztve, a kis hidat gyakran ostromolták erős jégzajlások.

A sziget felső részét a hídtól fölfelé gyümölcsös kertek foglalták el. Ezt a részt a város 1819-ben parcellázta föl kertekre (Rovács Albin) és ezeket áruba bocsátva, rövid idő alatt az őslakosság módosabb részének s a honoráriórokna-k szinte tekintélyt adó becsvágyává lett az, hogy egy-egy gyümölcsös kertet szerezzenek a szigeten. Így szerezte meg Jókai Mór atyja is azt a kertet, melyben később Jókai a kecskeméti jogás-korában megkezdett első regényét, a Hétköznapiakat folytatta és befejezte s amelyről a Tengerszemű hölgy című regényében is írt.

Sétahelynek is kellemes volt a sziget, mert az egyenes főút két oldalát évszázados platán, jegegye és más lombos fának akkor még csorbítatlan sora díszítette s tavasszal, a gyümölcsfák virágzása idején az egész sziget virág-díszben pompázott és énekesmadarak légióinak adott jól meg-szolgált szállást. Termékeny is volt, mert a Duna áradása akkor még védőtöltés hiányában gyakrabban rakta le ott hordalékát. Takáts Sándornak, a törökvilág nagyszerű történetírójának is kedvenc nyári üdülőhelye volt a sziget, úgyszintén Beöthy Zsoltnak, akit a most is meglévő nyaralójában itt kerestek fel évről évre névnap-jakor barátai, a magyar irodalom

sok kiválósága és aki itt állított föl szigeti kertjében az első Jókai-mellszobrot, Istók János kitűnő alkotását.

A sziget alsó része, a hídtól lefelé a város birtokában maradt a parcellázáskor és sétahelyül szolgált addig, míg sokkal később az MFTR hajóműhelye ott létesült. 1890-ben még állott a sziget alsó végén egy több évszázados nagy fa, amely olyan vastag volt, hogy törzsét csak 5-6 ember kitért karja foghatta körül (Rovács Albin). Ennek lombjai alatt Petőfi is üldögélt, mikor itt volt látogatóban iskolatársánál, Jókai Mórnál. Itt írta A Dunán című költeményét 1842-ben.

A sziget fölül a városba érve, a Duna-part igen vigasztalan, rendezetlen képet nyújtott. A kishídtól kelet felé, az akkori Magyar Király szállodával szemben, körülbelül a térség közepén nagy és sekély öböl nyílt be mélyen a partba. Itt jártak be a Dunába azok a vízfordó lajtok, amelyek a város ivóvízszükségletéről gondoskodtak, mert hiszen akkor még nem volt vízvezeték. A tér többi része gyümölcs- és halpiac volt, teljesen nélkülözve a higiénia követelte piaci berendezéseket. Az árusok csak egyszerűen a földre rakták le áruikat, egyedül a halakat árusították vályúkban.

A hídtól fölfelé a Duna-part végig, egészen a pozsonyi kapuig kövezetlen porfészek volt, melynek tömémentelen porát a túlnyomóan nyugati szél mind a piacra — komáromiasan „piarcra — söpötte. A piac egyébként is teljesen decentralizált, szétszórt helyeken volt. Az állatvásárok és országos vásárok helye a Rozália tér (mostani Kossuth tér), a hetivásárok pedig szanaszét a városban. A

zöldséges kofák és falusi árusasszonyok a főtéren (ma Klapka tér), a paprikások a Szent Háromság-szobor mellett, a fehércipős sütőasszonyok nagy kosaraikkal a Rác utca (Nádor utca) egyik oldalán, a Klapka tértől a Duna utcaig terjedő házsor előtt, a járda szélén, a főkötőárusok a mostani adóhivatal (a Nádor utca közepén, ma az inasiskola internátusa található benne) épülete előtt, mely akkor a törvényszék otthona volt, a csizmadiaák sátraikkal a plébánia és kisgimnázium (most Kultúrpalota) közötti utcában, a fazekasok a Bencés-székház előtt s a káposztát, burgonyát árusító falusi szekerek a Rév utcán (a hídfeljáróval párhuzamos utca, ma már csak az egyik felén állnak a házak, a másik felét a Lehár-park foglalja el), a baromfiárusok pedig a Lúdpiacon (később Kórház tér) helyezkedtek el, míg a sertés piac a Széna téren (később Domány János térnek nevezték) volt. Ezek az árusok az úttestnek tekintélyes részét elfoglalták áruikkal és a közlekedést erősen akadályozták az egyéb-ként is szűk utcákban. Mi lenne most ezekkel az autóközlekedés idején?

(Folytatása következik)

Dr. Szijj Ferenc

Késelő férj

Csaknem tragédiával végződött az a családi perpatvar, amelyet Cs. József kezdeményezett augusztus 8-án Komáromban. A negyvenéves, dunaradványi férfi már csaknem két éve külön él a feleségétől. Az említett napon, röviddel éjjel után bekopogott felesége komáromi lakásának ajtaján. Mielőtt a mit sem sejtő asszony rájött volna a későli látogató kilitére, a férfi az ajtót nyitó nőt durván félrelökve berontott a szobába, ahol felesége élettársára támadt. A férj egy húszcentis pengéjű kést rántott elő, s hátulról beleszurta Peter F.-be, majd kirohant a lakásból. A rendőrség hamarosan elfogta a férfit, akinek vérében 1.64 ezreléknyi alkoholt találtak. A nő élettársának lapockasérülése mintegy 10 napos orvosi kezelést igényel. Cs. József ellen magánéljárás és testi sértés vádjával indult eljárás.

Barangolás Komárom vármegyében

FALVAINK ÉS VÁROSAINK A TÖRTÉNELEM TÜKRÉBEN (32.)

Várköpönye, pusztája, a Vág-Duna mellett fekszik egyenes térségen s 3000 holdra terjed. A komáromi marhavásár a várköpönye határában szokott tartatni, s a vásárjövendeleme is a földesuraságé gr. Zichy Miklósnak. Hajdan a komáromi vár urodalmához tartozott.

Vék, pusztája ó Gyalla és Martos közt 300 katolikus lakossal, kik többnyire haszonbérlok és dohánytermesztők s egy hold földtől fizetnek évenként 10 ezüst forint hasznobért is. A pusztának 1000 holdnyi, s igen termékeny fekete homokföldje van; itt terem az országázas híres véki dohány. Birtokosok: Pyber, Balogh, Fogarasy, Stupiczky, Horváthy, sat. 1655-ben Zsibrik Dániel, Pozsár Lukács magvaszakadta után magát Vék pusztába beigtattatja. Ugyanígy 1659. Maszlik Pál királyi egyezési adomány útján beigtattatik. 1719. Huszár Éva és Juliánna, mint Maszlik örökösök Gyulay Ferencz ellenmondása mellett vissza beigtattatnak.

Virth, pusztája Radványhoz 1/2 órányira fekszik a Zsitva partján. Kiterjedése 1500 hold, földje homokos, de jótermő, van 249 római katolikus, 3 református, s 5 zsidó lakosa, s katolikus főkegyháza. Birtokosok: Nedeczky, Pyber, Balogh, sat. 1662-

ben Csajághy György és hitvese Konkoly Borbála az egész pusztát Bélyi András magvaszakadttal nádori adományba megnyeri. 1732. Huszár Imre saját részét a váci káptalan előtt Gyulay Ferencznek zálogosítja el. 1733. Báró Gyulay Ferencz Virth pusztát iránt a Nedeczky családdal, mely ehhez jogot tartott, királyi személynök előtt peralkut tesz.

Zsitvató, pusztája, fekszik a Duna mellett, hol a Zsitva folyam a Dunába szakad, 9 katolikus, 71 református lakossal, kik 12 zsellérházban lakván, 90 hold szántóföldet, 100 kapás szőlőt művelnek; ebből dészmát adnak, a szántóföldtől a zsitvai hídtól és vendégfogadótól pedig 500 pftot fizetnek. Az 1847-ik évi augusztusi tűzveszély által csak 2 ház maradt épen. Földesura herceg Pálffy Antal. Nevezetessé teszi e helyet a zsitvatoroki békekötés, mely 1606-ban II. Rudolf és Mahomed közt kötött; aláírása: Datum in castris inter Danubium et fluvium Sitva positis, in festo sancti Martini, Anno Domini millesimo sexingentesimo sexto.

Fényes Elek:
Komárom vármegye,
1848

SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS

Magyar Tannyelvű Szakmunkásképző Magániskola
946 03 Kolárovo, Szlovák utca 52.
Tel./Fax: 819/987, 941 590

Az 1995/96-os iskolaévben felvesszünk:

- * autószerelő
- * fodrásznő
- * varrónő
- * pincér-szakács
- * elárusító
- * tűzzománc-íparművészeti szakokra (ez utóbbinál tehetségkutatói felvételi vizsga szükséges) fiúkat, lányokat 3 év tanulmányi időre és

* kozmetikus szakra 4 év tanulmányi időre.

A tűzzománc-íparművészeti szakot kivéve a többi szakra érettségizett távtanulókat is felvesszünk egy év tanulmányi idővel.

Továbbá felvesszünk

fodrász mesternőt szakoktatónak.

Feltétel: befejezett szakvizsga, 5 éves szakmai gyakorlat, pedagógiai készség. Rövid életrajzzal jelentkezni lehet iskolánk ügyvezető igazgatójánál. Fizetés megegyezés szerint.

A távösszeköttetés komáromi területi központja

értesíti

a lakosságot, hogy Komárom
területén üzembe helyezték az első
k á r t y á s telefonautomatákat.

A telefonkártyákat a főpostán lévő távirtdában
és az Első Lapterjesztő Társaság (PNS)
kioszkjaiban lehet megvásárolni.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak és ismerősöknek, akik 1995. augusztus 1-jén elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe

Juhász Ferencet

és részvétnyilvánításukkal, virágadományokkal igyekeztek enyhíteni mély fájdalomunkat.

Gyászoló leánya, unokája és dédunokái.



Ezúton mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, ismerősnek, szomszédnak, jó barátoknak, akik augusztus 14-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

id. Rigó Mihályt,
a szeretett férjet, édesapát
és nagyapát.

A gyászoló család



MEGEMLEKEZÉSEK

Augusztus 10-én lesz három éve annak, hogy tragikus körülmények között örökre eltávozott körünkől a felejtethetlen, szeretett édesapa és nagyapa,

Harcsa Béla

(Gúta).

Könnyes szemmel és fájó szívvel állunk sírja felett. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét őrző családja

APRÓHIRDETÉS

• **Hľadáme** 6 mladých ľudí bez záväzkov na prácu v Maďarsku. Podmienky: slovenský a maďarský jazyk. Možnosť zárobku 50 000 Sk mesačne. Telefón: 0819/619 09 od 8. do 15. hod.

• **Eladók** doberman és amerikai kokkerspániel kölyökkutyák. Érdeklődni lehet a PLÚTÓ kutyásközpontban, Gútai sor. 3., Komárom. Telefonszám: 636 84, este: 625 03.

• **Virt üdülőtelepen** 400 négyzetméteres telket cserélnék hasonlóra Pozsony környékén. Érdeklődni lehet a 07/2103393-as telefonszámon.

• **Eladó** Gútán régebbi 3-szobás, összkomfortos családi ház gazdasági udvarral, 17 áras telken. Érdeklődni lehet a 942 208 vagy a 942 674-es telefonszámon az esti órákban.

• **Iskolaévnnyitóra** aszparágusz kapható. Érdeklődni lehet napon-ta Gútán, a Radnóti u. 29. szám alatt.

• **Eladó** háromszobás önsegélyes szövetkezeti lakás garázzsal és kerttel a Singellőben. Cím a szerkesztőségben.

• **Cseh és szlovák részvényeket vásárolok.** Telefonszám: 0819/942 273.

• **Predám** krajčírsku dielňu. Informácie vo večerných hodinách na telefónnom čísle 941 383.

• **Régebbi családi ház eladó** Madaron. Ár megegyezés szerint. Cím: Nagy András, Dunajské nábr. 26/9, Komárom.

• **Vennék** gyermekágyat. Telefonom nincs, ajánlataikat levélben vagy személyesen az alábbi címre kérem: Takács Teodor, Priateľstva 15/23., Komárno.

• **Eladó** háromszobás állami lakás Komáromban. Telefonszám: 0819/617 98.

• **Predám** trojizbový štátny byt v Komárne. Telefón: 0819/617 98.

• **Eladó** törzskönyvezett, 1,5 éves, hosszúszőrű tacskó (kan). Telefonszám: 0819/617 98.

• **Predám** 1,5 ročného dlhosrteho jazvečika s PP (samec). Telefón: 0819/617 98.

• **Bérbe vennék** régebbi családi házat. Telefonszám: 0819/620 08.

• **Eladó** családi ház 18 áras telkekkel Ekelen, az 1-es szám alatt. Telefonszám: 0819/93 937.

• **Eladó** családi ház 2 kilométerre Ekelőtől, gazdálkodóknak. Cím: Rudý János, Ekel 228.

• **Sürgősen eladó** családi ház a Duna mellett. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet Őszi Lajosnál a gútai panzióban, vagy a Novomeská 11. szám alatt, illetve a 942 302-es telefonszámon.

• **Eladó** főjavítás utáni 1203-mas mikrobusz, illetve elcserélném Š 120-ra. Érdeklődni lehet a 63 250, ill. 60 826-os telefonszámon.

• **Eladó** Calex 210 hűtőszekrény és egy jó állapotban lévő négyplatinis villanytűzhely. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 63 250, ill. 62 826-os telefonszámokon.

• **Javításra szoruló** karosszériájú Trabant sürgősen eladó. Érdeklődni lehet Vágfüzesen, Gyeneséknél a 223-mas szám alatt.

• **Eladók** simaszőrű, hathetes tacskókölykök. Cím: Gúta, Česká 5., t. sz.: 0819/942 278.

• **Albérletet keresek**, vagy idős személy gondozását vállalom. Telefonszám: 942 426 (Gúta)

ISMERKEDÉS

• **38 éves, vidám fiatalember** korban hozzáillő lánnyal vagy leányanyával, elvált hölgygel ismerkedne. Egy gyermek nem akadály. Jelige: *Hosszú forró nyár.*

BÚCSÚI BÁL '95

Augusztus 12-én,
reggelig tartó zenével,
étellel-itallal
várja önt a gútai
GÁBRISCH
vendéglő!

Játszik a **QUATRO**
zenekar

Kezdés: Este 7 órakor
Mindenkit szeretettel
várunk!

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszönjük

augusztus 12-én Klára
augusztus 13-án Ipoly
augusztus 14-én Marcell
augusztus 15-én Mária
augusztus 16-án Ábrahám
augusztus 17-én Jácint
augusztus 18-án Ilona
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: Dobi István és Csente Mónika, Matus Kálmán és Brenkus Mária.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a dunamocsi Štefankovič Donát, a komáromi Gábris Erika, Keszan Nikolett, Nagy Krisztián, Rizov Angel, Szabó Beatrix és Rizov Nikolasz, a nagykeszi Gubien Réka, a bátorkeszi Korpás Réka és Horváth Renáta, az ógyallai Vörös Mária és a gútai Tancos Domonkos.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: az ógyallai Mekis Ilona (86 éves), a komáromi Könyves István (72 éves), a nagykeszi Szűcs Mihály (72 éves), a komáromi Krajčír István (67 éves), a keszegfalvai Szeiler Ilona (72 éves), a gútai Tóth József (63 éves), a hetényi Nagy Erzsébet (81 éves), az ógyallai Dürővics István (67 éves) és a New York-i Krauss Ernő (74 éves). Emléküket megőrizzük!

Atlétika

Augusztus 5-én, Tatán tizenkettő alkalommal rendezték meg nemzetközi részvétellel a 14 kilométeres minimaraton futóversenyt. Hat ország 865 futója sorakozott fel a rajthoz. A verseny abszolút győztese Csikos Rudolf (Esztergom) lett, míg a nők mezonyében Jakab Ágnes (Budapest) győzött. A komáromi távutók is kitétek magukért. Kolárovszky Michal (Pozeidon) nagyon jó teljesítményt nyújtott, s a hatvanhetedik helyen végzett, míg Kiš Juraj órnagy (idegenrendészet) a száznegyvenedik, Kelle Géza (Ramoker Dunamocs) pedig 0:55:37 perces idejével a százötvenyedik lett. Tuška Ján (Komárno) mindent megtett, hogy becsülettel helytálljon. A mezőny középtáján végzett 1:04:56 óras idejével.

Dél-Komáromban,
a Thermál fürdővel
szemben
minőségi borok
kaphatók
(üvegben,
vagy kannában)

Ezerjő	51 Ft/l
Olasz rizling	54 Ft/l
Muskotályos	58 Ft/l
Kadarka	59 Ft/l

Nyitva:
minden nap
8-tól 20 óráig

GÚTAI VÁSÁR ÉS BÚCSÚ '95

Augusztus 10. - csütörtök

19.00 - 19.30 A Gútai Vándorsereg '95
kézilabdatorna résztvevőinek
ünnepélyes felvonulása
és a toma megnyitása
20.00 Diszko a sportolók számára

Augusztus 11. - péntek

8.00 - 21.00 Gútai vásár '95

Augusztus 12. - szombat

8.00 - 21.00 Gútai vásár '95
KULTÚRMŰSOR:
13.00 - 15.00 Kolárovcanka - fúvószenekar
15.00 - 15.20 Kúrti kultúrcsoport
15.20 - 15.50 Pityang - Izsa
15.50 - 16.20 Tardoskedi női és férfi kar
16.20 - 16.40 Ímelyi folkcsoport
16.40 - 17.00 Gútai nyugdíjasok énekkara
17.00 - 17.25 A gútai gimnazisták műsora
17.25 - 18.00 A Dunaj táncgyűttes műsora
18 órától A Ghymes és az Ifjú Szívek műsora
20.00 Diszko a városi kultúrházban

Augusztus 12. - vasárnap

8.00-tól Búcsúi árusítás
11.00 - 14.30 Veterán autók bemutatója
és ügyességi versenyek
19.00 Diszko a városi kultúrházban

Önt is várja
gazdag kínálatával
és értékes kultúrműsorával

a GÚTAI VÁSÁR ÉS BÚCSÚ '95

L a b d a r ú g á s

Ki kivel mérkőzik
az 1995/96-os idényben?

A járási II. osztályú labdarúgó-bajnokság
ősz sorsolása

1. forduló, 1995. augusztus 19-20., 18 órákor
Karva - Nemesócsa, Búcs - Martos+Ogyalla B, Csallóközarányos - Naszvad B, Szilos - Vágfüzes+Kava, Bajcs - Keszegfalva, Bátorkeszi - Path. Az Izsa - Nagykeszi mérkőzést szeptember 1-jén játsszák.

2. forduló, 1995. augusztus 26-27., 18 órákor
Nemesócsa - Path, Keszegfalva - Bátorkeszi, Vágfüzes+Kava - Bajcs, Naszvad B - Izsa, Martos+Ogyalla B - Csallóközarányos, Karva - Búcs, Nagykeszi - Szilos.

3. forduló, 1995. szeptember 2-3., 15,30 órákor
Búcs - Nemesócsa, Csallóközarányos - Karva, Izsa - Martos+Ogyalla B, Szilos - Naszvad B, Bajcs - Nagykeszi, Bátorkeszi - Vágfüzes+Kava, Path - Keszegfalva.

4. forduló, 1995. szeptember 9-10., 15,30 órákor
Nemesócsa - Keszegfalva, Vágfüzes+Kava - Path, Nagykeszi - Bátorkeszi, Naszvad B - Bajcs, Martos+Ogyalla B - Szilos, Karva - Izsa, Búcs - Csallóközarányos.

5. forduló, 1995. szeptember 16-17., 15 órákor
Csallóközarányos - Nemesócsa, Szilos - Karva, Bajcs - Martos+Ogyalla B, Bátorkeszi - Naszvad B, Path - Nagykeszi, Keszegfalva - Vágfüzes+Kava, Izsa - Búcs.

6. forduló, 1995. szeptember 23-24., 15 órákor
Nemesócsa - Vágfüzes+Kava, Nagykeszi - Keszegfalva, Naszvad B - Path, Martos+Ogyalla B - Bátorkeszi, Karva - Bajcs, Búcs - Szilos, Csallóközarányos - Izsa.

7. forduló, 1995. szeptember 30-án
és október 1-jén 14,30 órákor
Izsa - Nemesócsa, Szilos - Csallóközarányos, Bajcs - Búcs, Bátorkeszi - Karva, Path - Martos+Ogyalla B, Keszegfalva - Naszvad B, Vágfüzes+Kava - Nagykeszi.

8. forduló, 1995. október 7-8., 14,30 órákor
Nemesócsa - Nagykeszi, Naszvad B - Vágfüzes+Ka-

va, Martos+Ogyalla B - Keszegfalva, Karva - Path, Búcs - Bátorkeszi, Csallóközarányos - Bajcs, Izsa - Szilos.

9. forduló, 1995. október 24-25., 14,30 órákor
Szilos - Nemesócsa, Bajcs - Izsa, Bátorkeszi - Csallóközarányos, Path - Búcs, Keszegfalva - Karva, Vágfüzes+Kava - Martos+Ogyalla B, Nagykeszi - Naszvad B.

10. forduló, 1995. október 21-22., 14 órákor
Nemesócsa - Naszvad B, Martos+Ogyalla B - Nagykeszi, Karva - Vágfüzes+Kava, Keszegfalva - Búcs, Path - Csallóközarányos, Izsa - Bátorkeszi, Szilos - Bajcs.

11. forduló, 1995. október 28-29., 14 órákor
Bajcs - Nemesócsa, Bátorkeszi - Szilos, Path - Izsa, Keszegfalva - Csallóközarányos, Vágfüzes+Kava - Búcs, Nagykeszi - Karva, Naszvad B - Martos+Ogyalla B.

12. forduló, 1995. november 4-5., 13,30 órákor
Nemesócsa - Martos+Ogyalla B, Bajcs - Bátorkeszi, Búcs - Nagykeszi, Csallóközarányos - Vágfüzes+Kava, Izsa - Keszegfalva, Szilos - Path, Karva - Naszvad B.

13. forduló, 1995. november 11-12., 13,30 órákor
Bátorkeszi - Nemesócsa, Path - Bajcs, Vágfüzes+Kava - Izsa, Nagykeszi - Csallóközarányos, Naszvad B - Búcs, Martos+Ogyalla B - Karva, Keszegfalva - Szilos. -bd-

Triatlon

Dobogós helyezéseket ért el a Komáromi Triatlon Club sportolói a nyergesújfalu rövidtávú Magyar Viscosa triatlonversenyen. A 450 méteres úszásból, 16 km-es kerékpározásból és 3 km-es futásból álló megmérettetésen a férfi felnőttek mezonyének győztese az érsekújvári Hajdú Béla lett. Második helyen végzett Miloš Priškin, harmadikon pedig Ján Priškin komáromi versenyző. A juniorok mezonyében a komáromi Czina Marián másodiknak, míg Graszl János hatodiknak ért célba. Az ifjúságiak mezonyében Marek Priškin jeleskedett. A 40 éven felüliek senior kategóriájában Kubica János hetedik lett. -bd-

dunatáj

Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon és üzenet-rögzítő 0819/80241. Előfizetési díj egész évre 158 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaluizem. Terjeszti a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.
Nemzetközi indexszám: 492 11.